



Costa Navarino – курорт экстра-класса на Средиземном море

Costa Navarino – первоклассный, экологически чистый курорт на Средиземном море – располагается в греческой области Мессиния, на юго-западе полуострова Пелопоннес. Нетронутые и захватывающие дух пейзажи формировались на протяжении 4500 лет. Основной замысел Costa Navarino обусловлен истинным желанием способствовать расцвету Мессинии и одновременно защитить и сохранить его природную красоту и наследие, поэтому площадь застройки Costa Navarino не превысит 10% всей территории.

Costa Navarino состоит из нескольких отдельных курортных комплексов, среди которых 5-звездочные отели класса люкс, элитные резиденции, конференц-залы, спа-центры и центры талассотерапии, авторские поля для игры в гольф, а также широкий выбор всепогодных занятий для взрослых и детей, уникальных для Средиземноморья.

Navarino Dunes

Простираясь на территории свыше 130 гектаров, Navarino Dunes находится в уникально красивой местности с горными склонами, устремленными на запад. Богато одаренный природой, Navarino Dunes располагает великолепным песчаным пляжем, простирающимся более чем на 1 км и омываемый теплыми, чистыми бирюзовыми водами Ионического моря.

Navarino Dunes состоит из The Romanos, a Luxury Collection Resort и Westin Resort, Costa Navarino. В стиле древних поместий и традиционных сельских домов Мессинии, построены комплексы невысоких вилл с использованием натурального камня и элементов местного дизайна, которые гармонично вписываются в природный ландшафт.

The Romanos, a Luxury Collection Resort, Costa Navarino

Отель расположен среди густых оливковых рощ и возвышается над легендарными водами Ионического моря, а его 320 прекрасно оборудованных номеров площадью от 43 до 192 м², с индивидуальными бассейнами практически во всех номерах на первом этаже, а также великолепная Royal Villa Koroni площадью 660 м² создают неповторимую атмосферу истинной роскоши и душевного гостеприимства.

Вилле Royal Villa Koroni была присуждена награда "Best Suite, Interior Design of the Year" на мероприятии European Hotel Design Awards 2010.

Среди ресторанов необходимо отметить основной ресторан Pego, а также ресторан a la carte Eleon, предлагающий блюда греческой кухни. Здесь находятся также зоны для самостоятельного приготовления барбекю, зоны для отдыха и расслабляющие бары, например, Anax Lounge, индивидуальные шатры, открытые бассейны с баром, столики на улице вокруг костров с неповторимой атмосферой, а также разнообразный выбор занятий как в закрытых помещениях, так и на открытом воздухе

Westin Resort, Costa Navarino

Неповторимый отдых для всей семьи. Комплекс, окруженный зеленью холмов, располагает 444 прекрасно оборудованными номерами класса deluxe, семейными номерами и номерами класса люкс площадью от 40 до 80 м², а также виллой Royal Villa Methoni площадью 625 м², с видом на поле для гольфа, море или бассейны. Номера оборудованы просторными террасами или балконами с зонами для отдыха, а большинство номеров на первом этаже оборудованы индивидуальными пейзажными бассейнами. В великолепной Royal Villa Methoni предлагаются услуги дворцового, комната для спа-процедур с сауной, кабинет, спортивный зал, а также просторная терраса с индивидуальным бассейном.

Три ресторана, где подают этнические, международные и местные блюда, а также бар и гриль у воды Lagoon и The Diner в американском стиле предлагают посетителям широкий выбор кулинарных изысков. Бассейны с барами у самой их кромки, а также различные бары для отдыха и расслабления, библиотека, зоны отдыха в деревенском стиле и обширные открытые площадки предлагают широкие возможности для отдыха и наслаждения потрясающими видами.

Наших гостей ожидает разнообразный выбор занятий в помещениях и на свежем воздухе, а также всевозможные способы проведения досуга и захватывающие экскурсии. Для детей предлагаются широкие возможности для развлечений, в том числе под присмотром, в то время как их родители смогут провести время за занятием любимым видом спорта или просто отдохнуть.

Anazoe Spa

Спа-центр площадью 4000 м² предлагает полный набор специальных процедур, основанных на древнегреческой методике, а также кинезиотерапию и плавающие бассейны, широкий выбор светолечения, комнаты в ледяном гроте, туманный душ, талассотерапию и травяные сауны. Уникальные процедуры с оливковым маслом (олеотерапия®) были открыты в Дворце Нестора и уходят корнями ко временам Гомера.

House of Events

Многофункциональный конференц-центр House of Events для проведения самых разнообразных мероприятий, который обладает новейшими средствами связи и оснащением для встреч, занимает площадь более 5000 м² и может вместить до 1700 гостей. Он также включает в себя величественный балльный зал (1400 м²), 11 конференц-залов (площадью от 50 до 200 м²), большая выставочная зона и атриум с примыкающей к нему открытой площадкой.

Центры досуга для детей Cocoon и SandCastle

Пока родители заняты, за малышами присмотрят в детском центре Cocoon, а дети постарше смогут провести время в центре SandCastle, который предназначен специально для того, чтобы они смогли отдохнуть или заняться обучением, а также насладиться аквапарком и другими уникальными возможностями Средиземноморья. На открытии Navarino Natura Hall в 2011 году дети смогут в развлекательной и обучающей форме узнать о неповторимой природе и жителях данной местности.

Гольф с компанией Troon

Поле для игры в гольф Dunes Course, спроектированное бывшим чемпионом US Masters и Ryder Cup Captain Бернхардом Лангером совместно с компанией European Golf Design и управляемое компанией с мировым именем Troon Golf, расположено на площадке, с которой открываются потрясающие виды на море и реку. Первое в Греции авторское поле для гольфа состоит из 18 лунок и рассчитано на 72 пара с максимальным размером почти 6200 метров от дальних меток для мяча и чуть более 5000 метров от передних меток. На поле

присутствует все необходимое для передвижения, а также зона для тренировок, впечатляющее здание клуба с рестораном Flame, место для отдыха участников и эксклюзивный магазин профессионального снаряжения.

Bay Course, который спроектировал легендарный Роберт Трент Джоунс II и которым также управляет компания Troon Golf, откроется осенью 2011 года на поле возле бухты Navarino. Поле для игры в гольф Bay Course предназначено для игроков любого уровня. Его очертания проходят сквозь покатые холмы и буйные оливковые рощи, благодаря чему открываются величественные виды на море, а две лунки находятся возле исторической бухты Navarino.

Развлечения

Агора, выдержанная в стиле центра исконного греческого поселка, предлагает развлечения и эксклюзивные бутики, а также кинотеатр на открытом воздухе и традиционный греческий амфитеатр. Здесь находится Kafenio, которое возрождает традиции греческих кофеен, Souvlakerie, который представляет собой настоящий уголок греческих закусок, ресторан Da Luigi с его итальянскими ароматами и бар 3 Admirals.

Для любителей активного отдыха подготовлено множество развлечений, не имеющих себе равных на Средиземноморском побережье. В великолепном окружении зелени и чистого моря можно заняться активным отдыхом, а именно: пешими прогулками, альпинизмом, прогулками на велосипедах и другими видами отдыха. Ультрасовременный спортивный центр предлагает такие виды спорта, как бадминтон, боулинг, сквош и баскетбол, а также обширную зону для медитаций и тренировок.

Гостям предоставляется возможность расширить свои знания о местности, изучить красоту и культуру Мессинии, заняться традиционной деятельностью местных жителей, начиная от рыбной ловли и заканчивая изготовлением оливкового масла и виноделием. Гости могут слиться с местным населением и стать частью его векового наследия, дошедшего до наших дней через тысячелетия.

Экологически рациональное развитие

Costa Navarino отвечает строгим требованиям по защите окружающей среды и руководящим принципам, понимая важный вклад девственной окружающей среды в развитие устойчивого туристического продукта. Система управления окружающей средой Costa Navarino охватывает все аспекты охраны природы путем применения технологий возобновляемых источников воды и энергии, интегрированного управления твердыми и жидкими отходами посредством использования обширной программы переработки, а также нескольких программ по сохранению биологического разнообразия и защите экологически значимой среды обитания в окрестностях Costa Navarino.

Экологическая обсерватория Navarino (N.E.O.)

Costa Navarino гордится и некоторыми другими новаторскими достижениями, среди которых Экологическая обсерватория Navarino, созданная для изучения изменения климата и его влияния на природное окружение, а также деятельность человека в регионе Средиземноморья. Этот центр был создан совместно с TEMES, Стокгольмским университетом и Афинской академией.

Navarino Bay, Navarino Hills и Navarino Blue

Второй этап – Navarino Bay – откроется в ближайшее время и будет включать курорт с виллами и бассейнами Banyan Tree, первый в своем роде в Европе,

фирменное поле для игры в гольф с 18-ю лунками, а также еще один 5-звездочный отель, о чем будет сообщено дополнительно. Два других объекта – Navarino Hills и Navarino Blue откроют свои двери позже.

Как добраться

Помимо регулярных и чартерных сезонных рейсов в Международный аэропорт г. Каламата из некоторых зарубежных городов, ежедневные рейсы из Афин круглый год доставляют гостей из крупных европейских городов в Каламату. Осуществляются также внутренние рейсы в Каламату из городов Салоники и Ираклион.

От Международного аэропорта Каламата до Costa Navarino – 45 км. До Costa Navarino можно также легко добраться из Афин на автомобиле, тогда как расстояние до Navarino Dunes составляет 270 км.

Для гостей, прибывающих из Европы на собственном автотранспорте, доступны услуги парома, который осуществляет частые ежедневные рейсы из Италии в порт Патр.

Здесь Вы откроете для себя Мессинию с ее богатой историей, частью которой являются дворцы и купольные гробницы Микенской эпохи, классические храмы, византийские церкви и средневековые замки — и все это среди умопомрачительных, залитых солнцем и покрытых буйной зеленью ландшафтов в умеренном климате, что делает курорт идеальным местом для отдыха круглый год. Памятники Всемирного значения, такие как знаменитая Олимпия, Мистрас и храм Аполлона Эпикурейского, а также древний город Мессини, Дворец Нестора и чудесным образом сохранившийся средневековый город Монемвасия – до всех них можно добраться на машине.

www.costanavarino.com